Ug basamakli 8ab sayisi, iki basamakli ab sayisinin
33 katidir,

Buna gore, a + b toplami kactir?

A) 2 Bj 5 C) 6 D} 7 E) 10

Asgagidaki islemlerden hangisinin sonucu tek sayidir?

ok UL L B) 4%. 52 gist+ g°
py3%.gf gy2f 712
X=5(x—-4)
5

ifadesinin esiti asadidakilerden hangisidir?

A) x-5 B} x—4 C} 1 D) -4 E) -9

- \\ o 3
a_b _¢c ve a—b)‘ b_':). c—d =125
b c d b | c d
alduguna gére, % orani kagtir?

A) 516- B) % C) 1 D) 6 E) 36

-1
(22272
isleminin sohucu kagtir?
16

2 3
A) 3 B} 7 cje D} 4 Ef

V10 +V45 + V15
V2 +3+ V3

isleminin sonucu agsadidakilerden hangisine egittir?

A) 1 B)V3 c)2 D) V5 E)3

5 kisi, 7 kisi veya 20 kisiden clusan gruplarla cynana-
bilen bir oyun i¢cin 99 kisinin tamaminin oyuna katil-
masi koguluyla en az ka¢ oyun grubu olugturulabilir?

A} b B} 6 G 7 D)8 E}9



10.

11.

13.

x = -3,24
y =-7,81

olmak Gzere, x+y toplamindan kigilk olan en biiyiik
tamsay kagtir?

A} 12 B) 11 c)-10 D) -9 E) -8

60 adet gikolata 2, 3 ve 10 yasindaki ¢cocuklara yasla-
r ile orantili olarak paylagtirilirsa bilyiik ¢ocuk kag ¢l-
kolata alir?

A) 15 B} 20 C) 30 D) 32 E) 40

x ve y sifirdan farkh birer reel say1 clmak iizere,

X+y
2

P + vl
ifadesinin alabilecedi en bilyiik deger kagtu?

A)O B) % C) % D) % E) "

20. yazyilda degan birinin 2009 yvilindaki yasi, degum vili-
hin rakamlar toplamina esittir,

Bu kisinin 2003 yilindaki yas kagtir?

A)10 B) 12 C)13 D) 15 E) 19

igleminin sonucu agagidakilerden hangisidir?

AJa—b  B)b-a C)la+b  D)ab E}%

J21 41438

isleminin sonucu kagtw?

A)2 B) 3 C) 4 D} 5 E)6



14.

15.

16.

17.

18.

19.

A= {2, dy Ty 9} kimesinden alman elemanlarla olug-
turulan rakamlar farkh ttiim iki basamakh sayilarn ra-
kamlar toplami kagtir?

A) 63 B} 78 C) 126 D} 147 E) 168

T<a<b<c<d<8

kosuluyla kag farkh dért basamakl abed sayisi yazila-
bilir?

A} 28 B} 30 C) 32 D} 35 E) 70

b, ¢ rakam ve aaa ¢ basamakl bir sayl olmak lUzere,

aaa aaa
b c

S X
999 888

yukarida verilen garpma iglemlerine gore,

a + b+ c toplami kagtir?

A) 20 B) 18 C) 16 D} 14 E) 12

Bir magaza, 6 Griin alana 1 driin hediye vermektedir.

Magaza satis sonunda, alis fiyatina gére % 26 kar sag-
ladigina gére, 1 Griinlin satis fiyati yizde kag¢ karla he-
saplanmigtir?

A) 78 B} 52 C) 47 D) 43 E} 30
3 Y w0 %77

sayilarinin kiigiikten biiytidge dedru swalamasi asagi-
dakilerden hangisidir?

Alx=<y=<z Bljx=<z=<y Cly=x=z
Diz<y<x Elzesx<y

Dort basamakll 2a3b sayisi 4 ile bélindliginde 3,
9 ile b&lUndldginde 2 kalanini vermeltedir.

Buna gdre, a nin alabilecedi degerler toplam kagtn?

A} 6 B} 5 C} 8 D} 11 E) 12



20. Bir heykeltras, bir heykeli 9 giinde bitirdikten sonra 3 giin
dinlenmektedir.

Heykeltras ilk heykelini sah giini yapmaya basladigr-
na gore, 20. heykelini hangi gun bitirir?

A} Cumartesi B} Fazar C) Pazartesi
D} Sah E) Cargamba

21. A=(55572+ (444)2 olduguna gére,

A sayisinin asal ¢carpanlarindan en buyiadu kagtr?

A) 23 B) 31 C) 37 D) 41 E} 43

22.
1 b¢? lik alti kareden olugan yukandaki gekilde kag ta-
ne dikddrtgen vardir?
Ay 14 B} 16 Cy18 D} 20 E} 22
23, x+y<1
y+z>9
X+z=<3

olduguna goére, ¥ in alabilecedi en biiyiik tamsay! de-
geri kagtir?

A) 2 B) 3 C} 4 D} 5 E} 6

24, a, b, ¢ birer dogal sayi,
OBEB({a, b, ¢} =5 ve OKEK{a, b, ¢} =90

olduguna gore, a + b + ¢ toplami en az kagtir?

A) 45 B) 50 C) 60 D} 65 E) 70

25. 6 lik tabanda rakamlan farkl 6 basamakl kag farkl sa-
yI yazilabilir?
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26.

27.

28.

29,

Aj £La0 BjalL L) asa Ly ouy Ep £y

Bir igi Ali 6 saatte, Banu 9 saatte, Sermin ise 12 saatte va-
pabilmektedir.

Bu isin yapimiicin, Sermin 1 saat, Ali 2 saat ve Banu 3 sa-
at calistiktan schra Al ile Banu isi birakiyorar.

Bu durumda geriye kalan igl, Sermin tek bagina kag
saatte tamamlar?

AY1 B} 2 Cy3 D} 4 E}&

i »ZAMan
2 4 (ay)

Yukaridaki grafik, A ve B bitkilerinin boylannin zamana
gore dedigsimini gostermektedir.

A bitkisi dikildikten ka¢ ay sonra boylan esit olur?

A)éd Bj 10 Ci12 D) 14 Ej 16

Bir arac A dan B yve 80 km/saat hizla gidiyor ve hic bekle-
meden B den A ya 20 km/saat hizla geri dinlyor.

Bu aracin, tim yeol boyunca ortalama hizi Kag Km/sa-
aftir?

A) 32 B) 36 C) 40 D) 48 E) 50

705 X
B D AT A
F
Pt
ABC uggeninde [AD] aciortay, [AB] # FE, m{BDA} = 70°
m(BCF) = 60°




30.

31.

32.

Yukandaki verilere gore, m(ﬂ?B] = x ka¢ derecedir?

A} 10 B) 20 C) 30 D} 40
A
3 10
X
B D
\/
c

ABCD hir dértgen, |AB|=3 cm, |[BC|=7 cm
|ICD|=2 em, |AD|=10cm, |BD|=xcm

E) 50

Yukandaki verilere gore, x in alabilecegi deder asadi-

dakilerden hangisidir?

A) 6 B) 7 C) 8 D} 9
E
A
D
B &

ABC eskenar Ucgeh, [EB] L [BC], [BC] L [ED]
|AC| = |EB| = 6vZ ¢m
Yukandaki verilere gove, |CD| = x kag cm dir?

A) 2V2 B) 32 C)4 D} 6
A
7] s
B 6 D E X G

ABC bir licgen, [AD] L [BC], m(BAD) = m(EAC)
- -
m(DAE} = m{ACB), |BD|=6 cm

Yukaridaki verilere gdre, |EC| = x kag cm dir?

Av S L R - PR o o ML AR

E) 10

E) 8

My oA/
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33. D

C
F
E
A7 K 7 B
ABCD paralslkenar, |AK|= |KB|, |CE|=|EB|
IDE| =15 cm
Yukaridaki verilere gére, |FE| ka¢ cm dir?
A)1 B) 2 C)2,5 D)3 E)4
34. , o
ABCD hir kare
¢ m(EBC) = 70°
|DC| = |EC]
E 70°
A B

Yukaridaki verilere gére, m(ﬁE) = ¢ kag derecedir?

A) 25 B} 30 C)35 D} 40 E} 45

35. A
B E
a 457
G 6 [ D

ABCDE dizgun besgen, [FC] L [GD]. Be[AG]

m(FDG) = 45°, |GC| = 6 cm

Yukaridaki verilere gdre, A(FGD) ka¢ cm? dir?

A} 18 B} 20 C) 24 D) 27 E) 36
36 ,

[AB] capl yarim cember ile
[CD] gaph yanm gember

- birbirine E ncktasinda tedet



[AC] L [CD]
|AB| = 36 cm
[CD| = 14 em

X

C 14 D
Yukandaki verilere gore, |BC|= x kag cm dir?

A)5 B) 6 C)7 D} 8 E) 10

37.

A O B

O merkezli [AE] capli yarim ¢cemberde, [DC] /7 [AB]
m{CAB) = 30° |AB|="2em

Yukaridaki verilere gére, taral alan kag ® cm? dir?

A} 13 B) 12 C) 10 D) 8 E) 6

38.

o Py
ABCD kirigler dortgeni, m{BAC) = 36°, m{CBD} =44°
Yukaridaki verilere gore, m(B'ﬁD) kag derecedir?

A)100  B)yM0  C)120 D) 130 E) 140

39. 2x -39y + 8 =0 dodrusunun x eksenini kestigi nok-
tanmin apsisi kagtir?

A)-S—; B) -4 C) 2 D)4 3) 3?9

40.
Sekildeki dikdérigenler
ptizmasinda

|AB| = 4 em




i " |BC| =3 em
i |CC’| =10 ¢m
Fe H *
S %
¢ 5
i H *
- P
P . Fra
:o ' L - 3
e e
A 4 B

Yukaridaki verilere gére, A(KAC) kag em? dir?

A} 15 B) 18 C) 25 D) 30 E} 36
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Cevaplar :

1)D, 2)A, 3)D, 4E, 5)A, 6D, 7)C, 8)A, 9)E, 10)D, 11)C, 12)B, 13)A, 14)C, 15D, 16)B, 17)C,

33)D, 34)A, 35)A, 36)B, 37)E, 38)A, 39)B, 40)C,

18)D, 19)E, 20)B, 21)D, 22)B,



